



一周综合买点

上周开奖号码回顾(2019062期—2019068期): 上周共开出奖号7期。从数据统计来分析,在上周开出的7期奖号中,2奇3偶开出1期,4奇1偶开出1期,3奇2偶开出5期,奇偶比例为21比14,总体上奇数奖号占据绝对优势。从奖号的大小来分析,上周的7期奖号中2小3大开出3期,1小4大开出1期,3小2大开出1期,全大奖号和小奖号各开出1期,大小奖号的比例为20比15,一周内大数奖号占据绝对的优势。从连号方面来看,上周的7期奖号中连号开出6期,无连号开出1期。以下是未来一周内15选5的买点分析,供广大的彩民朋友们参考。

买点分析一: 同尾号回补可期。上周开出的7期奖号中,同尾号开出了1期共1组同尾号,平均每期开出同尾号0.15组,本期可防范同尾号的回补开出,一周内可关注开出同尾号3期左右。从近期同尾号的具体开出数据分析看,近期奇数奖号组合开出同尾号占据绝对优势,本周可防范偶数奖号组合开出同尾号,重点看好小数尾数奖号组合开出同尾号,双组同尾号当前遗漏20期未开出,本周回补开出可高看,另外近期同尾号以温热奖号组合开出占据优势,本周继

续关注温热奖号组合开出同尾号。

买点分析二: 中区奖号可高看:15选5玩法按三区划分的指标中,上周开出小区奖号12枚,开出中区奖号10枚,开出的大区奖号13枚,总体上中区奖号的开出稍显不足,本周可防中区奖号的回补开出,单期重点看好开出中区奖号3枚左右。近期中区奖号以奇数奖号开出为主,本周可看好中区偶数奖号的回补开出,重点看好连号在中区开出,连号06、07当前遗漏17期未开出,本周回补开出可看好,连号08、09当前遗漏35期未开出,本周可防范其随时解冻开出;另外近期三连号有热出的趋势,本周可重点看好三连号在小区奖号中产生。

买点分析三: 2路重号是关键。上周开出重号7期共13枚重号,平均每期开出重号1.74枚,本周可重点看好重号的热出,单期重点看好开出重号2枚,可适当防范开出重号4枚。从近期重号的012路分析看,上周开出的7期重号中,0路奖号作为重号开出了6枚,1路奖号作为重号开出了2枚,2路奖号作为重号开出了5枚,总体上1路奖号作为重号的开出明显不足,本周可重点看好1路奖号作为重号的开出,重点看好小区和中区1路奖号作为重号

的回补开出,另外1路奖号04、07、13近期一直处于冷态,本周可防范其回补开出,重点防范1路奖号作为重号的回补开出,近期重号伴随连号开出占据优势,本周可继续看好重号伴随连号的回补开出。

买点分析四: 大数极差可看好。在15选5玩法中,我们将开奖号码的最大值减去最小值所得的差值叫做极差。上周开出的7期极差分别为13—06—09—05—14—12,其中奇数极差开出了4期,偶数极差开出了3期,0路极差开出4期,1路极差开出了1期,2路极差开出了2期,10以上的极差仅仅开出了3期,本周可重点看好大极差的开出。重点看好极差13的开出,开出极差13有2种情况就是首号开出01尾号开出14和首号开出02尾号开出15,本周这2种情况均需要关注。另外极差14当前遗漏1期未开出,本周可重点关注其解冻开出,开出极差14仅有一种情况就是首号开出01尾号开出15,在看好极差14开出的情况下可用奖号01、15做胆进行胆拖投注,这样在赢得大奖的同时可以节省投注资金,降低投资风险。

复式推荐: 04、05、06、09、10、11、14、15。(冷剑)

15选5近期号码走势分析

日期	期数	奖号	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	连号	相邻	重复	和值	奇偶	三区
20190310	2019062	01 05 11 13 14	1				5						11		13	14		1 3	1	44	4 1	2:0:3	
20190311	2019063	09 11 12 14 15									9		11	12		14	15	2 4	2	61	3 2	0:1:4	
20190312	2019064	06 09 12 14 15						6			9			12		14	15	1 3	4	56	2 3	0:2:3	
20190313	2019065	02 03 09 10 11		2	3						9	10	11					3 2	1	35	3 2	2:2:1	
20190314	2019066	02 03 04 05 07		2	3	4	5		7									3 4	2	21	3 2	4:1:0	
20190315	2019067	01 03 08 10 15	1		3					8		10					15	0 3	1	37	3 2	2:2:1	
20190316	2019068	01 02 07 08 13	1	2					7	8							13	2 3	2	31	3 2	2:2:1	

一周点评: 近期(2019062期—2019068期)15选5开奖号码的小、中、大三区总比为12:10:13,三区出号差别稍大,大区转热,中区续冷,小区续热,未来几期关注中区号码的热出。上周连号出现12组,表现一般,以大区为稍多,其中开出

1组四连号“02—05”,开出1组三连号“09—11”。未来几期关注中、小两区的2连号及3连号多出。上周相邻号表现稍热,共出现22次,以大区为稍多,本周关注中、小区相邻号的多次开出。重复号在上周共出现13次,以大、小区为多,其中开出3组三

重号“03”、“09”、“14”,本周关注中区重复号的多次开出。上周和值平均值为40.7,略低于理论平均值,预计本周平均值将会在40—42之间。

本周推荐8码复式如下 02 04 05 06 09 10 11 14。(阿陆)



头奖数量增加 号码分布均衡

七乐彩,期期乐,百万奖,期期开。上周开奖3期,全国头奖数量增多,共开出一等奖8注。第2019027期开出一等奖1注,奖金封顶500万元;第2019028期,一等奖2注,单注奖金112万;第2019029期,一等奖5注,单注奖金35万。福彩双色球五百万乃至千万元的出奖规模领导中国彩市,七乐彩则因其约200万分之一的头奖概率,成为彩民夺取“百万元大奖”的最佳游戏玩法。

回顾上周: 三区比方面3:2:3,4:1:3,2:3:3,三区出号呈均匀分布,和值走势起伏,分别是124点、92点、124点。奇偶

比方面:分别是2:5、4:3、4:3,奇偶数码各占一半,均衡开出。质数码上周稳中转强,质合比分别是2:5、2:5、4:2。关系码方面:横连号连续多期偏少后突然增多,第029期二连号、三连号各开出1组;斜连号稳定在5组上下;同尾号上周仅给出1组;上阶段重码数量依旧偏少,温码仍占主角,冷码暂未出现。

本周分析,仅供参考。(1)三区比方面:看好后区是未来数期出号重心所在,本周二、三区的过渡区域值得关注。一区看好03、04、06、08;二区看好11、14、16、20;三区看好21、22、27、29。(2)奇偶方面:本周奇偶平衡的

局面或将维持,可防范偶数走高的可能。质数码本周可能出现转机,防范3枚左右质数码的开出。(3)同尾号方面:本周可留意以1、4、6结尾的同尾号。(4)冷号与热号:近期出号热度趋于均衡,暂未呈现分化趋势,相对较热的注码有:02、09、24、30,当前遗漏超过10期的号码仅有号码14。(5)重点提防区域:看好02—08、14—21这两个区域。(6)和值方面:近期和值起伏将趋稳,可关注和值稳中回升。

本周参考号码: 03、04、06、08、11、14、16、20、21、22、27、29。(福杰)

中大奖或者奉献爱心 “都挺好”

最近热播的电视剧《都挺好》天天占据热搜榜,想必很多人都在追,跟着热剧一起火的除了剧中的主角、明星,还有我们福彩刮刮乐的明星产品“好运十倍”。该剧第12集里面苏父选购的刮刮乐正是福彩一款单票种销售过亿元的刮刮乐“好运十倍”,自上市销售以来一直深受广大彩民的喜爱。

热播剧中同款刮刮乐最高奖金40万元!!全省各福彩投注站均有销售,想体验的剧迷和彩友们还不赶快行动!

最后我想说的是你每购买一张剧中同款刮刮乐,无论中不中奖,都会有您奉献的2元公益金用于国家慈善事业,大家是不是觉得中大奖或者奉献爱心“都挺好”! (桂林盛)

淮北福彩举行健康步活动

3月8日上午,淮北福彩中心组织11名女职工走进相山公园,举行“文明有我,健康徒步”活动庆祝三八国际妇女节。活动中,福彩女职工对相山公园内的不文明现象进行了文明劝导,争做文明美丽淮北的倡导宣传者,同时开展了健康徒步活动。

活动结束后,大家互相分享此次活动的感受和收获,纷纷表示,通过活动,丰富了大家的精神文化生活,展示了中心女职工积极乐观向上的生活态度,将在今后的工作和生活中更好地发挥“半边天”的作用。(贾浩然)

宿州福彩 积极开展植树节活动

3月11日上午,在第41个植树节到来之际,根据宿州市民政局安排,市福彩中心植树小分队来到埇桥区西二铺乡沈家村参加义务植树活动。“绿水青山就是金山银山”。在植树现场,福彩植树小分队分工合作、干劲十足,积极投入到植树活动中。挥锹、扶苗、踏实、浇水,大家齐心协力种下一棵棵树苗,植下一片片新绿,为绿色宿州播下新的希望。

春回大地万物苏,植树造林正当时。植树造林,保护环境,共建更绿更美家园,已经成为大家的普遍共识。通过这次义务植树活动,使得大家更加认识到环境的重要性,切实投身到“绿化宿州大地建设美丽家园”的行动中来,为共建生态宿州、美丽家园贡献出福彩人的力量。(刘楠楠)

芜湖福彩“三八”花艺赛

3月7日下午,为庆祝“三八”国际妇女节的到来,丰富全体女职工的业余文化生活,芜湖市福利彩票发行中心为女职工们举办了一场温馨有趣的“与爱为伴 同春共舞”花艺竞技赛。

芜湖福彩邀请该市第34030053号站点业主王泰麒作为花艺老师向女职工们讲解插花艺术与技巧。王老师不仅是一名福彩站点业主,也是一家经营了20多年的花店老板,有着丰富的花卉养护经验和插花技巧。他从不同花卉的习性、特色、养护方法、插花类型及实操过程,生动细致地向大家讲解了插花的基本知识和技巧,并将不同类型的插花风格生动地展现在每个女职工面前。女职工们对插花表现出了极大的兴趣,在老师的指导下,大家边看边学,修枝剪叶,亲自动手完成了一件件精美的插花作品。最终,王老师在众多作品中选出了一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名。

看着眼前一盆盆色彩缤纷、形态多姿的艺术品,每个人的脸上都绽放出美丽的笑容,纷纷和自己的花艺作品合影留念。现场气氛温馨浪漫,欢声笑语响成一片。(卫竹筠)